

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 24.11.2021 Numéro de publication: HR02-1005341781

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Moto Concept Bike's Sàrl, Genève, nouveau Moto Concept Bike's Sàrl, en liquidation

Moto Concept Bike's Sàrl, en liquidation rue de la Terrassière 17 1207 Genève

Adresse de liquidation: c/o Sylvain Filippi Rue de Berne 25 1201 Genève

Jusqu'ici rue de la Terrassière 17 1207 Genève

Moto Concept Bike's Sàrl, à Genève, CHE-204.015.088 (FOSC du 28.08.2018, p. 0/4439621). La société est dissoute par décision de l'assemblée des associés du 15.11.2021 Sa liquidation est opérée sous la raison sociale: Moto Concept Bike's Sàrl, en liquidation. Signature individuelle a été conférée à Filippi Sylvain, de et à Genève, liquidateur. Autre adresse: Adresse de liquidation: Rue de Berne 25, c/o Sylvain Filippi, 1201 Genève.

Registre journalier no 28140 du 19.11.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 165, Date: 28.08.2018 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève